

Erratum

In the November 1999 issue of the *Journal*, in the article entitled “On a Randomization Procedure in Linkage Analysis” (65:1449–1456), by Zhao et al., there were multiple errors in the superscripts and subscripts in lines 8 and 9 of the “One Marker, General Pedigrees” sub-

section on page 1451; the corrected passage should read as follows: “ $P_{(f_1 m_1, f_2 m_2, \dots, f_n m_n)}^r = P_{(f_1^r m_1^r, f_2^r m_2^r, \dots, f_n^r m_n^r)}$, where $f_i^r = f_i$ if $r_{f_i} = 0$, $f_i^r = 1 - f_i$ if $r_{f_i} = 1$, and m_i^r is similarly defined.” The *Journal* regrets these errors.